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INFORMAZIONE	ISTITUZIONALE:	IN	ONDA	SULLE	TV	LOCALI	E
YOUTUBE	LA	SEDUTA	DELL'ASSEMBLEA	LEGISLATIVA	DEL	27
SETTEMBRE,	DEDICATA	ALLE	INTERROGAZIONI	A	RISPOSTA
IMMEDIATA	(QUESTION	TIME)
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(Acs)	Perugia,	30	settembre	2016	–	In	onda	sulle	emittenti	televisive	umbre	e	su	Youtube
(https://youtu.be/P2K4zy7fYQw)	la	registrazione	della	seduta	dell'Assemblea	legislativa	di	martedì	27	settembre	2016,
dedicata	alle	interrogazioni	a	risposta	immediata	(“Question	Time”).

ELENCO	QUESTION	TIME

1	-	“Iniziative	per	limitare	l'abitudine	al	fumo	della	popolazione	umbra,	intendimenti	della	Giunta	regionale	al	riguardo”.
Interroga	il	consigliere	Carla	Casciari	(Pd),	risponde	l'assessore	Luca	Barberini.

2	-	“Interventi	programmati	dalla	Giunta	regionale	per	il	recupero	ed	il	completamento	della	pista	ciclabile	del
Trasimeno”.	Interroga	il	consigliere	Marco	Squarta	(FDI),	risponde	l'assessore	Fernanda	Cecchini.

3	-	“Piano	di	sviluppo	in	Italia	per	il	2017	della	Società	aerea	Ryanair,	intendimenti	della	Giunta	ai	fini	della
riattivazione	di	alcune	linee	presso	l'aeroporto	internazionale	dell'Umbria	'San	Francesco	d'Assisi',	nonché	ai	fini	del
consolidamento	della	presenza	in	Umbria	della	società	medesima”.	Interroga	il	consigliere	Claudio	Ricci	(Rp),	risponde
l'assessore	Giuseppe	Chianella.

4	-	“Intendimenti	della	Giunta	in	merito	all'attribuzione	dei	compiti	di	controllo	e	di	vigilanza	dell'attività	venatoria”.
Interrogano	i	consiglieri	Silvano	Rometti	(SeR)	e	Marco	Vinicio	Guasticchi	(Pd),	risponde	l'assessore	Fernanda
Cecchini.

5	-	“Intendimenti	della	Giunta	in	merito	al	futuro	del	Centro	di	ricerca	sulle	cellule	staminali	con	sede	in	Terni”.
Interroga	il	consigliere	Raffaele	Nevi	(FI),	risponde	l'assessore	Luca	Barberini.

6	-	“Informazioni	della	Giunta	sulle	stime	effettuate	dal	Dipartimento	della	Protezione	civile	riguardo	al	numero	delle
persone	coinvolte	e	di	quelle	sfollate	nell'ipotesi	di	sisma	in	Umbria	di	intensità	pari	al	massimo	storico	registrato.
Misure	di	prevenzione	antisismica	che	la	Giunta	medesima	intende	adottare	alla	luce	di	dette	stime”.	Interrogano	i
consiglieri	Andrea	Liberati	e	Maria	Grazia	Carbonari	(M5S),	risponde	la	presidente	della	Giunta,	Catiuscia	Marini.

7	-	“Terremoto	del	24	agosto	2016	e	successivi,	installazione	di	moduli	abitativi	provvisori,	corrispondenza
eventualmente	intercorsa	con	il	Governo	nazionale	circa	la	presenza	sul	territorio	umbro	di	730	moduli	collocati	nella
fase	di	ricostruzione	dopo	gli	eventi	sismici	del	1997/1998.	Stima	eventualmente	effettuata	di	costi	e	benefici	legati	al
trasferimento	di	parte	dei	moduli	stessi	nelle	zone	colpite	dal	recente	sisma,	informazioni	della	Giunta	al	riguardo”.
Interroga	il	consigliere	Andrea	Liberati	(M5S),	risponde	la	presidente	della	Giunta	regionale,	Catiuscia	Marini.

8	-	“Decreto	legislativo	correttivo	del	cosiddetto	'Jobs	act',	intendimenti	della	Giunta	relativamente	all'individuazione
delle	aree	umbre	di	crisi	complessa	interessate	e	relativamente	alle	misure	a	sostegno	dei	lavoratori	in	scadenza	di
ammortizzatori	sociali”.	Interroga	il	consigliere	Andrea	Smacchi	(Pd),	risponde	l'assessore	Fabio	Paparelli.

La	seduta	di	“Question	time”	di	martedì	27	settembre	2016	va	in	onda	sulle	emittenti	televisive	locali	con	i	seguenti
orari:	RtuAquesio,	venerdì	30	settembre	ore	20.00,	sabato	1	ottobre	ore	21.00;	Tef-Channel	sabato	1	ottobre	alle	ore
19.30,	lunedì	3	ottobre	ore	13.00;	Umbria	Uno	sabato	1	ottobre	ore	22.00,	martedì	4	ottobre	ore	12.15;	Rete	Sole
venerdì	30	settembre	alle	ore	20.30,	martedì	4	ottobre	ore	20.30;	TRG,	domenica	2	ottobre	ore	20.30,	lunedì	3	ottobre
ore	14.00;	TeleGalileo,	sabato	1	ottobre	ore	19.15,	martedì	4	ottobre	ore	13.30;	UmbriaTv,	sabato	1	ottobre	ore	19.35,
mercoledì	5	ottobre	ore	12.00;	TevereTv,	sabato	1	ottobre	ore	23.10,	martedì	4	ottobre	ore	18.00.	RED/
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